JE N’AI PAS LA TELEVISION.
JE N’AlI PAS DE CHAT.

« PAS LE », « PAS LA », « PAS LES » : 1es articles définis et Ia négation

i a l’élécfricité. Il n'a pas l’electr1c1te
11 a le téléphone. Il n’a pas le téléphone.
B «LE», «<LA», « LES» m «PAS LE», « PAS LA », « PAS LES »

J'ai la photo de Léo.
J'ai le numéro de Léo.
J'ai Uadresse de Léo.
J'ai les clés de Léo.

Je n’ai pas la photo de Léa.
Je n’ai pas le numéro de Léa.
Je n'ai pas Uadresse de Léa.
Je n’ai pas les clés de Léa.

15 '—'I5 _ « PAS DE » : les articles indéfinis et Ia négation

‘launchapean.
Il a une cravate.
Il a des lunettes.

1l n"-'a pas de cravate.
Il n’a pas de lunettes.

B « UN», « UNE », « DES » E « PAS DE»

J'ai un chien.
Jai une voiture.
Jai des enfants.

A ® On peut dire:

J'ai une télévision (un magnétoscope, un camescope). = objet
J'ai la television (le téléphone, le gaz).

Je n'ai pas de chien.
Je n’ai pas de voiture.
Je n'ai pas d’enfants.

= service

(Pour la négation et les quantités, voir p. 80.)
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